
                                                          ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

        Πλούσιο πρόγραμμα δράσεων στο TALOS PLAZA  το Σαββατοκύριακο! 

            Κατασκευές-Ρομποτική-Ενόργανη γυμναστική-Σοκολατένιο κέρασμα 

Μια χριστουγεννιάτικη όαση, δράσεων και εκδηλώσεων περιμένει μικρούς και μεγάλους 

στο μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο της Κρήτης, αυτό το Σαββατοκύριακο. 

Με ελεύθερη είσοδο για όλους και με πολύ γιορτινή διάθεση! 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

12:00: Χριστουγεννιάτικα σουπλά από το κέντρο μελέτης και μαθησιακών δυσκολιών 

«Σχολική μελέτη». 

Ελάτε στο Talos Plaza να κατασκευάσουμε μαζί ξεχωριστά προσωποποιημένα σουπλά, για 

το χριστουγεννιάτικο τραπέζι. 

 Η Σχολική Μελέτη είναι ένας ειδικά διαμορφωμένος χώρος, ο οποίος υποδέχεται 

καθημερινά μαθητές δημοτικού, γυμνασίου και Α΄ λυκείου. 

Με την καθοδήγηση και τη στήριξη έμπειρων εκπαιδευτικών, επιτυγχάνεται η 

προετοιμασία όλων των μαθημάτων της επόμενης μέρας του σχολείου. 

Στη Σχολική Μελέτη οι μαθητές, παράλληλα με τη μελέτη τους, καλλιεργούν το ομαδικό 

πνεύμα, μαθαίνουν να συνεργάζονται και να επικοινωνούν εποικοδομητικά με τους 

συμμαθητές τους και τους εκπαιδευτικούς τους. 

17:30 Ρομποτική για παιδιά στο Talos Plaza με την «Robotic & Science Academy». 

Μια μοναδική ευκαιρία να γνωρίσουν τα παιδιά από κοντά την εκπαιδευτική ρομποτική, τα 

ρομπότ  Lego Mindstorms EV3, Edison, Engino, mBot, Lego WeDo 2.0, κ.α. να 

κατασκευάσουν, να  προγραμματίσουν, να παίξουν και να διασκεδάσουν. Η εκπαιδευτική 

ρομποτική συνδυάζει τις κατασκευές, την φυσική, την μηχανική, τα μαθηματικά, τον 

προγραμματισμό και το παιχνίδι μέσα από ειδικά διαμορφωμένα σενάρια τα οποία κάνουν 

τη μάθηση πολύ διασκεδαστική !!! 

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

12:00: Ρομποτική για παιδιά στο Talos Plaza με την «Robotic & Science Academy». 

14:00: Επίδειξη ενόργανης γυμναστικής από τον Φιλαθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο 

Ηρακλείου. 

Ο Φιλαθλητικός Γυμναστικός Σύλλογος Ηρακλείου ιδρύθηκε το 1994 από καθηγητές 

Φυσικής Αγωγής με σκοπό την καλλιέργεια και την προώθηση της Γυμναστικής στην πόλη 

του Ηρακλείου. 



Από τότε μετράει πολλές επιτυχίες τόσο σε επίπεδο Πρωταθλητισμού, όσο και σε επίπεδο 

Μαζικού Αθλητισμού. 

Ο Σύλλογος αποτελείται από τμήματα Υποδομών και Αγωνιστικά. 

Στα Αγωνιστικά Τμήματα αναπτύσσονται τα αθλήματα του Τραμπολίνο, Ακροβατικού 

Διαδρόμου, Ακροβατικής Γυμναστικής και Γυμναστικής για Όλους. Ο Σύλλογος έχει 

παρουσίες σε όλα τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα της ΕΓΟ με σημαντικές διακρίσεις. Η 

παρουσία των αθλητών του Συλλόγου στους τελικούς όλων των αγωνισμάτων και η 

πρόκριση στο Παγκόσμιο του Ακροβατικού Διαδρόμου αποδεικνύουν το υψηλό επίπεδο 

συστηματικής προπόνησης. 

18:30: Το 3ο  Σύστημα Ναυτοπροσκόπων Ηρακλείου σε χριστουγεννιάτικο σοκολατένιο 

κέρασμα για μικρούς και μεγάλους. 

Παράλληλα θα λειτουργεί παζάρι με δώρα από τις κυρίες των Ναυτοπροσκόπων. 

 


